

15.06.2021г. День тринадцатый

### Спортивная игра «В поисках сокровищ»

С целью улучшения развития познавательной активности, формирования любви к Родине через игру, воспитания чувства патриотизма, коллективизма инструктор стадиона «Западный» Коломин Сергей Игоревич провел спортивную игру «В поисках сокровищ».

Взавравшись в виртуальный корабль, образовав замкнутую цепочку, ребята отправились по стадиону, выполняя задания на 10 пунктах в поисках сокровищ в виде жизненных ценностей:

1. Отгадывали загадки (самая большая ценность на Земле – человек);  
выполняли упражнение «Точка, точка – огуречик, вот и вышел человечик»;
2. У пожарного выхода назвали ценные качества у огня – тепло и выполнили упражнение «Холодно-жарко»;
3. Назвали ценности в государстве, выполнили упражнение «Россия»;
4. Назвали ценности дерева и выполнили упражнение «Лесоруб»;
5. Что ценного делают из песка – стекло. Выполняли упражнение сквозь стекло;
6. Назвали какую ценность человек извлекает из камня – стройматериал. Выполнили упражнение «Камнепад»;
7. Ответили какая ценность в электричестве – свет, тепло. Выполнили упражнение «Звездочет»;
8. Ответили какая ценность в воде и поучаствовали в конкурсе «Ручеек»;
9. Ответили какую ценность дает обоняние и выполнили упражнение «Ромашки»;
10. Выполнили задание «Поделить клад».

